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Vragen van het lid Eerdmans (JA21) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over de toestroom van asielzoekers naar Nederland via EU-lidstaten 
(ingezonden 2 augustus 2022). 

Vraag 1
Kunt u over de 13.460 eerste asielaanvragen die van januari tot en met juni 
2022 in Nederland zijn gedaan, aangeven hoe de personen in kwestie naar 
Nederland zijn gekomen, uitgesplitst naar de belangrijkste categorieën (met 
de auto, met het vliegtuig etc)? 

Vraag 2
Hoeveel eerste asielaanvragers zijn tot nu toe in 2022 over land in Nederland 
aangekomen? 

Vraag 3
Hoeveel eerste asielaanvragers zijn op enige andere wijze via een andere 
EU-lidstaat naar Nederland gereisd? 

Vraag 4
Onderschrijft u dat deze personen zonder uitzondering door EU-lidstaten naar 
Nederland zijn gereisd en conform de Dublinverordening in beginsel dus 
allemaal teruggestuurd dienen te worden naar de eerste lidstaat van 
binnenkomst in de EU en/of de eerste lidstaat waar asiel is aangevraagd, 
tenzij zij expliciet onder de criteria vallen die Nederland tot verantwoordelijke 
lidstaat zou maken op grond van artikel 7, lid 1 en hoofdstuk III van de 
Dublinverordening? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Van hoeveel van deze personen is expliciet komen vast te staan dat Neder-
land, op grond van deze criteria, verantwoordelijk is voor de asielprocedure? 

Vraag 6
Hoeveel van alle overige personen zijn tot nu toe teruggestuurd of aantoon-
baar anderszins teruggekeerd? 

Vraag 7
Waarom zijn alle overige personen (nog) niet teruggestuurd? 
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Vraag 8
Op welke wijze monitort Nederland de wijze van binnenkomst? 

Vraag 9
Op welke wijze wordt de aankomst van asielzoekers in Ter Apel gemonitord? 
Hoe vaak gaat dit om georganiseerde (bus)reizen, zoals in 2019 meermaals 
het geval was met Moldaviërs, en hoe wordt in dergelijke gevallen opgetre-
den? 

Vraag 10
Hoe verhoudt het aantal Dublinclaimanten dat zich in Nederland meldt zich 
(in absolute en relatieve zin) tot de aantallen in andere EU-lidstaten? Hoe 
verklaart u de, eventuele, verschillen? 

Vraag 11
Deelt u de conclusie dat de huidige asielinstroom voldoet aan de criteria op 
grond waarvan conform de Schengengrenscode kan worden overgegaan tot 
grensbewaking aan de binnengrenzen, namelijk een ernstige bedreiging voor 
de openbare orde en veiligheid en aanhoudende tekortkomingen bij de 
controles (om niet te zeggen ontbreken) van de buitengrenzen? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, waarom bent u hiertoe nog niet overgegaan en wat moet 
er nog gebeuren voordat u dit wel gaat doen? 

Vraag 12
Bent u bereid per direct een asielstop af te kondigen? Zo nee, waarom niet en 
op welke andere manieren denkt u per direct de asielinstroom substantieel te 
kunnen afremmen?
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